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DOB Koblenz, 21.06.2017
31-Ordnungsamt Tel.: 0261 129 4483
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

AW/0072/2017 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0064/2017 
 
 

Beratung im Stadtrat am 29.06.2017, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Sachstand Leitlinie "Planung, Genehmigung 
und Durchführung von Veranstaltungen unter freiem Himmel" der Stadtverwaltung 
Koblenz 
 
 
Antwort: 
 
1. Inwieweit ist die Leitlinie „Planung, Genehmigung und Durchführung von 

Veranstaltungen unter freiem Himmel“ der Stadtverwaltung Koblenz installiert? 
Nachdem die notwendige Organisationsverfügung Ende Februar 2017 vorlag, wurde die 
Leitlinie im März 2017 installiert. 

2. Wie sind die Erfahrungen mit der neuen Leitlinie? 
In der Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 05.12.2016 wurde sich darauf 
geeinigt, dass die Leitlinie nach einem Jahr evaluiert wird. Die Ergebnisse der Evaluation 
und die Erfahrungsberichte werden dementsprechend in der ersten Sitzung des HuFA im 
Jahre 2018 vorgestellt. 

3. Gibt es Resonanz aus den Vereinen? 
Zum gegenwärtigen Zeitpunkt liegen ausschließlich positive Rückmeldungen von den 
Veranstaltern vor. 

 
 
 
 


